v  REM 23 STEICHHCELZER
12 OUTCHAR 12

A FOR i=1 TO 14

30 PRINT

33 HEXT I

48 PRINT" DAS SFIEL DER"
66 PRINT; PRINT"23 STREICHROELZER"
/8 FOR T=1 ToO 56y

88 NERT I

4% gUTCHRR 12

@ FOR T=1 To 1K

FRINT
HEXT 1
PRINT"HIER SIND 23 STREICHHCELZER!™

PRINT; PRIMT“SIE NEHMEM STETS 1, 2 CIER 3.7
PRINT; FRINT"DARABUF MEHME ICH 1, 2 DOER 3.°

PRIMT; FRIMT"WERE DAS LETZTE ETREICHHCLZ"
FRINT; PRINT"HIMMT, H&T VERLOREN."
PRINT: PRINT

PRINY, PRINT"UCERSTANDENM? ES BREMT LOS 1™
FOR I=1-TO to90ac

MEXT 1

OUTCHAR 12

FRIMT; FRIMT: PRINT: PRINT

=23

S=g

IF M=1 0T 18064

PRINT"HIER SIND JETZT"»#3,M," HOELZER."
L=HEX(EEZ4

FOR K=1 TO 5 )

2=2+1

IF 2<=M FOKE 0@ 1€l

=4+ §

NEXT K

=1+ §

IF 2<M GOTO 418

PRINT

INPUT"WIEVIELE NEHMEW =IE"H

PRINT

IF N>3 BOTO 994

IF H<1 GOTO Sue

IF NXM 80T Saa

M=H-N

IF M=1 30TO S@0

R=M—-4% (1.4

IF R#1 GOTO £50

C=RND<{Z)

GOTO 668

C=Z+R-4% (< R+321-4>

M=M-C

IF M=8 GOTO Svd

OUTCHRR 12

FRINT"ICH HEHME"»#3sC

FRINT: RT0 226

DUTEﬁRR 1z



